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Integrált szűrés Exchange kiszolgálókon
A korábban alkalmazott előszűrő üzemeltetése a 
plusz kiszolgáló költsége mellett a levelezőszerverek 
területi szétszórtsága miatt több problémát is oko-
zott, ráadásul Exchange beépülőmodul hiányában a 
kéretlen levelek rendezése is problémát jelentett. 

A Ninja Email Security csekély erőforrásigénye miatt 
közvetlenül az Exchange kiszolgálókra telepíthető és 
a levélszűrést gyakorlatilag észrevétlenül végzi, míg 
a szoftverek tökéletes együttműködését a Sunbelt és 
a Microsoft hosszú múltra visszatekintő partnersége 
garantálja. 

Gyors bevezetés, megbízható működés

Az egyház informatikusai számára kulcsfontossá-
gú volt, hogy a terméket korlátozások nélkül, még a 
licenszvásárlás előtt ki tudják próbálni. A Ninja Email  
Security telepítése és beveztése könnyedén zajlott, a 
szűrő a 30 napos tesztidőszak alatt kitűnően teljesített. 

“Visszajelzést csak akkor kaptunk, amikor letelt a próba-
időszak, és újra beérkeztek a kéretlen levelek a felhasználók 
postafiókjaiba. Ekkor tudtuk igazán lemérni a termék ered-
ményességét, amit nagyon kedvezőnek találtunk, és rögtön 
a további használat mellett döntöttünk.”

Sztancs László informatikus

Ninja Email Security
a Magyarországi Református Egyház levelezésében
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“Úgy gondolom, kedvező feltételekkel kaptunk 
egy hasznos szolgáltatást. Manapság meglepő, 
ha egy biztonságtechnikai szoftver nem terheli 
le teljesen a számítógép erőforrásait – ez a Ninja 
esetében maradéktalanul elmondható.”

Sztancs László informatikus

A Magyarországi Református Egyház Zsinati Irodájának informatikusai számára elsődleges 
feladat a szervezet kommunikációjának, elsősorban elektronikus levelezésének megbízható 
és problémamentes üzemeltetése. A Microsoft Exchange környezetben működő levélkiszol-
gálók évek óta megbízható alapot nyújtanak az elektronikus levelezésre, de az elmúlt évek 
kéretlen levél áradata már régóta zavaróvá vált a felhasználók számára.

Munkavégzés kéretlen levelek nélkül
A Ninja Email Security bevezetése óta a felhaszná-
lók széleskörű megelégedettségét váltotta ki: a zava-
ró üzenetek kiiktatása az elektronikus levelezést újra 
megbízhatóvá tette. A  jó munkavégzéshez szükséges 
folyamatos koncentrációt nem szakítják meg többet 
felbukkanó reklámlevelek, így a levélszűrő minden 
nap értékes munkaidőt takarít meg.


